

10 ноября 2017 года в Администрации города Шахты состоялись публичные слушания по проекту бюджета города Шахты на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

На публичных слушаниях присутствовали жители города, председатель городской Думы-глава города Шахты, глава Администрации города Шахты, председатель Контрольно-счетной палаты города Шахты, заместители главы Администрации, депутаты городской Думы, представители Администрации города, средств массовой информации, федеральные структуры. Доклад по проекту бюджета города Шахты представлен заместителем главы Администрации Денисом Анатольевичем Дедученко.

В докладе подробно освещены основные показатели местного бюджета в динамике с предшествующим годом. Освещены структура доходов, в том числе налоговых и неналоговых, структура расходов местного бюджета.

По итогам рассмотрения проекта областного закона «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» доходы и расходы бюджета города Шахты на 2018-2020 годы могут быть уточнены.

Галиной Владимировной Аверкиной председателем Контрольно-счетной палаты города Шахты дано заключение по результатам экспертизы проекта решения «О бюджете города Шахты на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Об основных направлениях деятельности на очередной финансовый год и плановый период представили доклады председатель Комитета по управлению имуществом Администрации города Шахты А.Г.Юрьев, заместитель директора Департамента образования г.Шахты Н.Н.Кожин, директор Департамента здравоохранения г.Шахты С.В.Василькова, директор МАУ «МФЦ» г.Шахты И.А.Зверева, генеральный директор ГУП РО «УРСВ» А.В.Шашкин.

Главой Администрации города Игорем Ивановичем Медведевым отмечены главные направления деятельности главных распорядителей бюджетных средств на 2018-2020 годы. Основой в работе каждого руководителя должно стать целевое, эффективное использование бюджетных средств, ответственное принятие решений. В проекте предусматриваются расходы развития, такие как разработка проектных и изыскательских работ по капитальному ремонту здания школы №12, приобретение оборудования и материалов для обеспечения энергоснабжения на объектах Шахтинско-Донского водовода, зарезервированы средства на строительство стадиона «Шахтер». Начиная с 2018 года в городе будут реализовываться мероприятия в рамках новой муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Шахты».

Подводя итоги, председатель городской Думы – глава города Шахты Ирина Анатольевна Жукова отметила, что бюджет в предстоящие три года будет «напряженным». В качестве основных приоритетов бюджетной политики в сфере расходов, как и в прошлые годы, будет являться улучшение условий жизни населения города, предоставление качественных муниципальных услуг, сохранение достигнутых показателей по исполнению Указов Президента Российской Федерации от мая и июня 2012 года.

Участниками по результатам публичных слушаний рекомендовано проект бюджета города на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов рассмотреть городской Думой города Шахты.







